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Ansvarig avdelning: Affärsområde Förskola och paviljong


Integritetspolicy
Denna integritetspolicy beskriver hur Skolfastigheter i Stockholm AB 
(i fortsättningen kallad ”SISAB”) med organisationsnummer 556034–8970 samlar in, använder, lämnar ut och lagrar dina personuppgifter. Den beskriver även dina rättigheter gentemot oss och hur du kan göra dina rättigheter gällande.
Har du frågor kring vårt integritetsskydd är du välkommen att skicka ett e‑postmeddelande till vårt dataskyddsombud på dataskydd@sisab.se. Du skall alltid kunna känna dig trygg när du lämnar personuppgifter till oss. Vi vill med denna Integritetspolicy visa hur vi säkerställa att dina personuppgifter behandlas i enlighet med gällande personuppgiftslagstiftning.
Personuppgiftsansvarig
SISAB är personuppgiftsansvarig och ansvarar för behandlingen av de personuppgifter som du lämnar via vår fel- och skadeanmälan eller intresseanmälan på vår hemsida. Personuppgiftsansvarig ansvarar för att sådan behandling sker i enlighet med tillämplig lagstiftning.
Vilka personuppgifter behandlar vi?
I samband med en fel- och skadeanmälan för förskola eller skola samlar vi in och behandlar vi kontaktuppgifter såsom namn, telefon, adress och e-post
I samband med en intresseanmälan för långtidsförhyrning av lokaler för utbildningsändamål samlar vi in och behandlar kontaktuppgifter såsom namn, telefon, adress och e-post:
Varför behandlar vi uppgifter om dig?
Vi samlar in dessa uppgifter för att fullgöra våra kontraktuella åtaganden gentemot dig. Det vill säga administrera, utveckla och leverera våra tjänster samt tillhandahålla support
SISAB tillämpar regeln om intresseavvägning i samband med fotografering. Detta anser vi vara av ett allmänt intresse och följer vår målsättning om transparens i all vår verksamhet.
Trygghetssensorer
I vårt skadeförebyggande arbete för en tryggare miljö använder vi dels fysisk närvaro, dels teknisk utrustning. 
Vid tekniska installationer används bland annat händelsestyrda värmesensorer, magnetventiler för vattenavstängning, rökdetektorer, takfotslarm samt kameror för tidig upptäckt av anlagda bränder. Kameror kan uppfatta identifierbara personuppgifter. SISAB genomför i särskild ordning tillståndsprövning för samtliga kameror på bolagets fastigheter hos Integritetsskyddsmyndigheten.
När behandlar vi uppgifter om dig?
Samtliga personuppgifter används för att tillhandahålla och utföra de tjänster SISAB erbjuder.
Hur länge sparar vi dina personuppgifter?
Dina personuppgifter sparas endast så länge som det finns ett behov av att spara dem för att fullgöra de ändamål som uppgifterna samlades in för i enlighet med denna Integritetspolicy. SISAB kan eventuellt spara uppgifterna längre om de behövs för att följa lagkrav eller för att bevaka SISAB:s rättsliga intressen vid exempelvis en pågående juridisk process.
Vem lämnar vi ut personuppgifter till?
SISAB delar endast ut dina personuppgifter till våra underleverantörer i samband med fel- eller skadeanmälan. I övrigt delar SISAB inte ut dina person-uppgifter till någon tredje part om du inte skriftligen samtycker gällande detta. SISAB gör inte tredje lands dvs utanför EU, utbyte av personuppgifter. Personuppgifter kan lämnas ut enligt lag, exempelvis brottsbekämpande myndighet.
Skyddet av dina personuppgifter
SISAB har vidtagit de relevanta säkerhetsåtgärder som behövs för att skydda dina personuppgifter mot otillbörlig åtkomst, förändring och radering. Vi arbetar kontinuerligt för att dessa säkerhetsåtgärder uppdateras för att adressera interna och externa datasäkerhetshot. I Riktlinjen Lokal tillämpningsanvisning informationssäkerhet beskrivs hur bolaget arbetar med informationssäkerhet.
Dina rättigheter till tillgång, rättelse, begränsning och radering
SISAB ansvar för att dina personuppgifter behandlas enligt gällande lagstiftning. På din begäran eller på eget initiativ kan SISAB rätta, avidentifiera, radera eller komplettera uppgifter som upptäcks vara felaktiga, ofullständiga eller missvisande.
Du har alltid rätt att av oss begära tillgång till (registerutdrag), göra en rättelse, begränsa behandlingen eller helt radera dina personuppgifter. Det senare kan emellertid begränsas till följd av lagkrav. Registerutdrag kan göras kostnadsfritt en gång per år.
Cookies
När du besöker vår hemsida använder vi cookies. Målsättningen är att erbjuda dig som besökare på vår hemsida en bättre användarupplevelse. De cookies SISAB använder är endast funktionella och samlar inte in uppgifter om dig som person. Se mer information på hemsidan.
Uppdatering av vår Integritetspolicy
Till följd av uppdateringar på vår hemsida eller ändrad lagstiftning kan vi ibland behöva uppdatera denna Integritetspolicy. Detta har vi rätt att göra när som helst och utan föregående meddelanden. 
Kontaktinformation
Har du några frågor om denna Integritetspolicy? Vill du begära ett registerutdrag, göra en rättelse, radera eller begränsa behandlingen av dina personuppgifter? Tveka inta att kontakta vårt dataskyddsombud via e-post på dataskydd@sisab.se.
Du har rätt att inkomma med eventuella klagomål angående vår behandling av dina personuppgifter till Integritetsmyndigheten IMY www.imy.se
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